Quantité

Désignation

2 Tube acier @ 20 mm x 1000mm

1 Régle de macgon alu L=2000mm
20mm Durit @ externe 10mm

44 Vis M4x20

46 Ecrou M4

58 Rondelle M4 large

4 Moteurs pas a pas

16 Vis M5x20

16 Ecrou M5

28 Rondelle M5 étroite

8 Visserie adaptée aux moteurs

2 Ecrou-frein M4

2 Tube acier @ 10 mm x 1000mm

8 Ecrou M6

4 Vis M4x10

6 Roulement 16x5x5

6 Rondelle M4 étroite

1 Durite souple noire 100mm

3 Tige filetée M6 x 1000

4 Petit collier plastique

1 Planche

4 Vis M6x80

4 Rondelle M6 large

1 Profilé alu carré coté=12mm L=2000mm

1 Profilé en U coté=12mm L=2000mm

2 Clou @ 1,5mm L=25mm
OUTILS

Réglet

Equerre

Crayon a papier

Scie a métaux

Cutter

Colle époxy

Clou @ 4mm
Perceuse (de préférence a colonne)
Foret @ 5mm

Foret @ 6mm

Foret @ 10mm

Foret @ 3mm
Tournevis plat moyen
Clé plate 7mm

Clé plate 8mm

Clé plate 10mm




	Feuille1

